

TROGODIŠNJI PLAN RADA FEDERALNOG MINISTARSTVA KULTURE I ŠPORTA ZA RAZDOBLJE 2024. - 2026. GODINA

1) Uvod

Federalno ministarstvo kulture i športa će u razdoblju od 2024. do 2026. godine nastaviti obavljati upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije Bosne i Hercegovine koji se odnose na koordinaciju u znanstveno-istraživačkoj djelatnosti iz oblasti zaštite i korištenja kulturno-povijesnog nasljeđa, unapređenja muzejske, arhivske, knjižničarske, nakladničke, kazališne, glazbene, likovne, filmske djelatnosti, djelatnosti ustanova, udruga, fondacija i drugih pravnih osoba u oblasti umjetnosti, kulture, športa i mladih, kao i druge poslove utvrđene zakonom.

Slijedeći ključne programe i aktivnosti predviđene ovim planom, djelatnosti u oblastima kulture i športa neposredno će obavljati:

- Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu,
- Sektor za šport,
- Sektor za mlade,
- Zavod za zaštitu spomenika.

Podršku aktivnostima Ministarstva u okviru svog djelokruga rada nastaviti će:

- *Fondacija za kinematografiju,*
- *Fondacija za izdavaštvo,*
- *Fondacija za bibliotečnu djelatnost,*
- *Fondacija za muzičke, scenske i likovne umjetnosti*
- J.P. Filmski Centar Sarajevo.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Federalno ministarstvo kulture i športa je u 2023. godini realiziralo aktivnosti čiji je cilj bio promoviranje društva u kojem su sloboda kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, razvoj športa, poboljšanje položaja mladih, te zaštita kulturno-povijesnog nasljeđa temelj očuvanja i razvoja kulturnog i nacionalnog identiteta naroda u FBiH. Stoga su aktivnosti ovog ministarstva bile u funkciji upotrebe svih raspoloživih resursa s ciljem osiguranja normativnih, organizacijskih, finansijskih, materijalnih i drugih uvjeta za unapređenje i poboljšanje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, razvoj športa, poboljšanje položaja mladih te unapređenja očuvanja, zaštite i prezentacije kulturno-povijesnog nasljeđa u Federaciji BiH.

Prioriteti Federalnog ministarstva kulture i športa bili su ostvarenje godišnjih rezultata koji su doprinijeli ostvarenju sljedećih strateških ciljeva:

- kreiranje uvjeta za unapređenje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva u FBiH te pružanje potpore razvoju i promoviranju kulture i kulturnih djelatnosti,
- kreiranje uvjeta za razvoj i bavljenje športom kao faktora ljudskog razvoja dostupnog svim građanima u FBiH te poboljšanje uvjeta za postizanje vrhunskih športskih rezultata,
- kreiranje uvjeta za poboljšanje položaja i zaštite interesa mladih u FBiH te jačanje uključivanja mladih u proces odlučivanja,
- kreiranje uvjeta za očuvanje, zaštitu i prezentaciju kulturno-povijesnog i graditeljskog nasljeđa Federacije BiH te razvoj kulturnog turizma utvrđivanjem modela samoodrživosti kulturnih dobara,
- kreiranje uvjeta za razvoj i unapređenje filmskog stvaralaštva, knjižničarske djelatnosti, nakladničke djelatnosti te glazbene, scenske i likovne umjetnosti u FBiH.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Aktivnosti ovog ministarstva bit će u funkciji upotrebe svih raspoloživih resursa s ciljem osiguranja normativnih, organizacijskih, financijskih, materijalnih i drugih uvjeta za unapređenje i poboljšanje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, razvoj športa, poboljšanje položaja mladih te unapređenja očuvanja, zaštite i prezentacije kulturno-povijesnog i graditeljskog nasljeđa u Federaciji BiH.

Također, za kvalitativan i analitički pristup potrebama sektora neophodna je reorganizacija ljudskih kapaciteta s ciljem obuke postojećih kadrova te prijema novih kadrova koji raspolažu znanjima i kapacitetima koji će pomoći planiranju i realizaciji sektorskih politika.

4) Opis institucionalnih kapaciteta s analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za sljedeće trogodišnje razdoblje

Federalno ministarstvo kulture i športa u okviru svojih nadležnosti i kapaciteta, programske aktivnosti fokusiralo je na ostvarivanju strateških opredjeljenja za unaprjeđenje položaja kulture, kulturno-povijesnog nasljeđa, športa i mladih. Unutarnji kapaciteti Ministarstva u najvećoj mjeri su dostatni za realizaciju navedenih aktivnosti, međutim određeni procesi zahtijevaju popunjavanje predviđenih kadrovskih kapaciteta, posebice u segmentu revizije i kontrole poslovanja. Komunikacija i koordinacija u radu Ministarstva mora biti na višoj razini, kako bi se ispoštovale zakonske pretpostavke i otklonile poteškoće u radu, što je ujedno i preporuka iz revizije poslovanja Ministarstva.

Ministarstvo mora pojačati koordinaciju s drugim organima uprave na vertikalnoj i horizontalnoj razini, jer postavljeni programski ciljevi to podrazumijevaju, stoga mora pojačati vlastite kapacitete u kadrovskom i proceduralnom smislu za ovu suradnju. Potrebna je kontinuirana obuka i rad na aktivnostima koji se odnose na obveze BiH u procesu europskih integracija, ali i uvođenja digitalnih tehnologija u rad uprave kako bi se aktivnosti brže, učinkovitije i produktivnije obavljale.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju Trogodišnjeg plana rada

Federalno ministarstvo kulture i športa svoje ciljeve postiže usklađenim i odgovornim promišljanjem i djelovanjem. Mogući problemi i rizici u realiziranju navedenih strateških ciljeva mogu nastati uslijed nepovoljnih unutarnjih i vanjskih čimbenika. Pod unutarnjim čimbenicima misli se na otklanjanje uočenih nedostataka u prethodnom poglavlju, koji se tiču adekvatnije komunikacije, koordinacije i sinkronizacija rada u Ministarstvu u skladu s preporukama Ureda za reviziju institucija u FBiH. Vanjski aspekt rizika ogleda se u potencijalnim ekonomskim i političkim negativnim trendovima i pogoršanju situacije vezano za epidemiološku krizu izazvanu pandemijom korona virusa. Svi ovi vanjski čimbenici mogu utjecati na izravan ili neizravan način u sprječavanju ili ograničavanju provedbe programskih aktivnosti ili smanjenju proračunske potpore. U tom slučaju, navedene programske aktivnosti morat će biti reducirane, posebice one koje imaju razvojni karakter, a fokus će biti usmjeren na održavanju dostignute razine kako bi se zadržao optimalni obim i kvaliteta položaja kulture, kulturno-povijesnog nasljeđa, športa i mladih u Federaciji BiH.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2024	2025	2026
Federalno ministarstvo kulture i športa unapređuje i afirmira kulturu, kulturno-povijesno naslijeđe, šport i položaj mladih u Federaciji Bosne i Hercegovine		Proračunska sredstva	29.089.379,00	29.094.379,00	29.114.379,00
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije			
		Ostala sredstva			
		Ukupno	29.089.379,00	29.094.379,00	29.114.379,00

Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u Trogodišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2024	2025	2026
1. Unaprijediti uvjete za razvoj i bavljenje športom		Analiza i potpora sufinansiranja djelatnosti športskih saveza	28	30	32	35

		Materijalno stimuliranje u svrhu ostvarivanja vrhunskih rezultata-nagrade sukladno Uredbi i vođenje evidencije	150	160	170	180
		Vođenje evidencije i kategorizacija športskih objekata	70	75	80	85
2. Podržavati razvoj poduzetništva kreativnog sektora		Potporna realizaciji programa <i>Fondacije za kinematografiju, Fondacije za izdavaštvo, Fondacije za bibliotekarstvo i Fondacije za muzičke scenske i likovne djelatnosti</i>	60	65	65	65
		Sufinanciranje rada JP Filmski Centar Sarajevo d.o.o.	80	85	85	85
		Potporna predstavljanju domaćih umjetnika i kreativnog stvaralaštva u zemlji i izvan	0	30	30	30
		Potporna radu institucija znanosti i kulture od značaja za FBiH	60	65	65	65
3. Podržavati razvoj poduzetništva turističkog sektora kroz podršku razvoju kulture i kulturno-povijesnog naslijeđa		Potporna realizaciji programa iz oblasti kulture i kulturnih aktivnosti	50	52	55	60
		Potporna realizaciji programa kulturnih dešavanja	50	80	80	80
		Potporna institucijama i programima zaštite i restauracije kulturno-povijesnog naslijeđa od značaja za FBiH	50	55	60	60
		Operativno tehnička zaštita, evidentiranje, istraživanje, vrednovanje te vođenje registra i dokumentacije kulturno-povijesnog naslijeđa	200	230	230	230
4. Poticati natalitet i zaštitu obitelji ss djecom i poboljšanje položaja mladih		Potporna realizaciji programa mladih	50	52	52	52
		Razvoj i afirmacija programskih aktivnosti mladih	50	52	52	52
5. Unapređivati odgovornost u oblasti javnih financija		Unapređivati transparentnost u upravljanju javnim financijama	80	100	100	100
		Povećati učinak u trošenju javnih sredstava i obim i učinkovitost javnih investicija	80	100	100	100
6. Strateško upravljanje i administracija		Potporna realizaciji Programa 1	100	100	100	100
		Potporna realizaciji Programa 2	100	100	100	100
		Potporna realizaciji Programa 3	100	100	100	100
		Potporna realizaciji Programa 4	100	100	100	100

Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, Trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz Trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).

Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u Trogodišnjem planu rada se definiraju se na temelju zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja pokazatelja obvezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redaka koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih pokazatelja u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1): 1.Unaprijediti uvjete za razvoj i bavljenje športom									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: / Strategija razvoja FBiH 2021-2027; Cilj 2; Prioritet 2.3; Mjera 2.3.5									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
			(najmanji organizacioni dio)			(Da/Ne)	Izvori	2024	2025
1.1. Razvoj i finansijska potpora, afirmacija športa i športskih djelatnosti 1.1.2. Finansijska potpora za afirmaciju športa osoba s invaliditetom 1.1.3. Finansijska potpora <i>Sportskih igara mladih</i>	kontinuirano	1.1. Afirmiranje športske aktivnosti kroz potporu športskim djelatnostima 1.1.2.Osiguran rad <i>Olimpijskog i Paraolimpijskog komiteta BiH</i> 1.1.3.Sufinancirani savezi I klubovi osoba s invaliditetom 1.1.4.Organizirane aktivnosti različitih športova u Europskom tjednu športa	Sektor za šport			Proračunska sredstva	400.000,00	400.000,00	400.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	-		
						Ostala sredstva			
						Ukupno	400.000,00	400.000,00	400.000,00
1.2. Izgradnja športskih objekata, rekonstrukcija i opremanje 1.2.1.Izgradnja športske dvorane Mostar 1.2.2.Izgradnja bazena Mostar	kontinuirano	1.2.Osigurana potpora projektima izgradnje, rekonstrukcije i opremanja športskih objekata 1.2.1. Nastavljena izgradnja športske dvorane u Mostaru 1.2.2. Nastavljena izgradnja bazena u Mostaru	Sektor za šport			Proračunska sredstva	12.950.000,00	12.950.000,00	12.950.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			

						Ukupno	12.950.000,00	12.950.000,00	12.950.000,00
1.3. Potpora športskim savezima registriranim na razini BiH i FBiH	kontinuirano	1.3. Podržan rad i aktivnosti 30 športskih saveza	Sektor za šport			Proračunska sredstva	400.000,00	400.000,00	400.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	-		
						Ukupno	400.000,00	400.000,00	400.000,00
1.4. Nagrađivanje sportaša za ostvarene športske rezultate - Uredba o određivanju kriterija za dodjeljivanje nagrada sportašima, športskim radnicima i športskim udrugama iz Federacije Bosne i Hercegovine za ostvarene vrhunske športske rezultate na međunarodnim natjecanjima	kontinuirano	1.4. Nagrađeno najmanje 150 sportaša za ostvarene vrhunske športske rezultate	Sektor za šport			Proračunska sredstva	800.000,00	800.000,00	800.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	800.000,00	800.000,00	800.000,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Proračunska sredstva	14.550.000,00	14.550.000,00	14.550.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	14.550.000,00	14.550.000,00	14.550.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1): 2.Podržavati razvoj poduzetništva kreativnog sektora									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: / Strategija razvoja FBiH 2021-2027; Cilj 1; Prioritet 1.3; Mjera 1.3.3									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
			(najmanji organizacijski dio)			(Da/Ne)	Izvori	2024	2025
2.1. Finansijsko podupiranje rada fondacija 2.1.1. Finansijsko podupiranje rada <i>Fondacije za kinematografiju</i> 2.1.2. Finansijsko podupiranje rada <i>Fondacije za muzičke, scenske i likovne umjetnosti</i> 2.1.3. Finansijsko podupiranje <i>Fondacije za izdavačku djelatnost</i> 2.1.4. Finansijsko podupiranje <i>Fondacije za bibliotečku djelatnost</i>	kontinuirano	2.1.1. Realizirana potpora projektima filmskog kreativnog poduzetništva 2.1.2. Realizirana potpora projektima u oblasti glazbene, scenske i likovne umjetnosti 2.1.3. Realizirana potpora projektima nakladničkog poduzetništva 2.1.4. Realizirana potpora projektima knjižničarske djelatnosti	2.1.1. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu i <i>Fondacija za kinematografiju</i> , 2.1.2. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu i <i>Fondacija za muzičke, scenske i likovne umjetnosti</i> 2.1.3. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu i <i>Fondacija za izdavačku djelatnost</i> 2.1.4. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu i <i>Fondacija za izdavaštvo</i>			Proračunska sredstva	4.800.000,00	4.800.000,00	4.800.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	4.800.000,00	4.800.000,00	4.800.000,00
2.2.Subvencioniranje rada Javnog poduzeća Filmski Centar Sarajevo na stvaranju filmskog poduzetništva	kontinuirano	2.2.Kroz subvenciju osiguran rad Javnog poduzeća Filmski centar Sarajevo d.o.o.	2.2. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu i J.P. Filmski Centar Sarajevo			Proračunska sredstva	200.000,00	200.000,00	200.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	200.000,00	200.000,00	200.000,00

2.3. Financijsko podupiranje mobilnosti umjetnika/ca	kontinuirano	2.3. Realizirani projekti predstavljanja domaćih umjetnika i kreativnog stvaralaštva u zemlji i izvan	2.3. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu			Proračunska sredstva	100.000,00	100.000,00	100.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	100.000,00	100.000,00	100.000,00
2.4. Financijsko podupiranje rada institucija znanosti i kulture od značaja za Bosnu i Hercegovinu 2.4.1. Financijsko podupiranje institucija znanosti od značaja za Bosnu i Hercegovinu 2.4.2. Financijsko podupiranje institucija kulture od značaja za Bosnu i Hercegovinu	kontinuirano	2.4.1. Financijski podržan rad institucija znanosti od značaja za Bosnu i Hercegovinu 2.4.2. Financijski podržan rad institucija kulture od značaja za Bosnu i Hercegovinu	2.4. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu			Proračunska sredstva	993.000,00	993.000,00	993.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	993.000,00	993.000,00	993.000,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Proračunska sredstva	6.093.000,00	6.093.000,00	6.093.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	6.093.000,00	6.093.000,00	6.093.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 3.Podržavati razvoj poduzetništva turističkog sektora kroz potporu razvoju kulture i kulturno-povijesnog naslijeđa									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: / Strategija razvoja FBiH 2021-2027; Cilj 1; Prioritet 1.3; Mjera 1.3.4									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
			(najmanji organizacijski dio)						

					(Da/ Ne)	Izvori	2024	2025	2026
<p>3.1. Financijsko podupiranje projekata kulture od značaja za Federaciju Bosne i Hercegovine</p> <p>3.1.1. Financijsko podupiranje projekata promocije kulturnog i umjetničkog stvaralaštva</p> <p>3.1.2. Financijsko podupiranje tradicijske umjetnosti i njenog sudjelovanja u razvoju poduzetništva turističkog sektora</p> <p>3.1.3. Promoviranje stvaralaštva bh. umjetnika na Venecijanskom bijenalu suvremene umjetnosti 2024. kroz financijsku potporu, a koje je izabralo Federalno ministarstvo kulture i športa 2023.</p>	kontinuirano	<p>3.1.1. Realizirana potpora projektima predstavljanja kulture i umjetničkog stvaralaštva zbog poticaja razvoja poduzetništva turističkog sektora. Realizirano najmanje 150 projekata iz kulture.</p> <p>3.1.2. Realizirana potpora projektima promocije i očuvanja tradicije, običaja i etno-kulturnih osobnosti svih naroda u FBiH</p> <p>3.1.3. Osigurana financijska potpora za promoviranje stvaralaštva bh. umjetnika na Bijenalu suvremene umjetnosti u Veneciji 2024.</p>	3.1. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu			Proračunska sredstva	1.540.000,00	1.540.000,00	1.540.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.540.000,00	1.540.000,00	1.540.000,00
<p>3.2. Financijsko podupiranje izgradnje Hrvatskog narodnog kazališta Mostar (kapitalni <i>grant</i>)</p>	kontinuirano	3.2. Osiguran nastavak izgradnje Hrvatskog narodnog kazališta Mostar	3.2. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu			Proračunska sredstva	2.000.000,00	2.000.000,00	2.000.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	2.000.000,00	2.000.000,00	2.000.000,00
<p>3.3. Financijsko podupiranje rada kulturnih društava i drugih institucija</p>	kontinuirano	3.3. Osigurana potpora radu kulturnih društava i drugih udruga	3.3. Sektor za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu			Proračunska sredstva			

						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.100.000,00	1.100.000,00	1.100.000,00
3.4. Financijsko podupiranje projekata zaštite kulturnog naslijeđa		3.4.1. Realizirani projekti izvođenja radova na javnim objektima kulture koji imaju status nacionalnog spomenika				Proračunska sredstva	720.000,00	720.000,00	720.000,00
3.4.1. Podupiranje izrade projekata i izvođenja radova na javnim objektima kulture koji imaju status nacionalnog spomenika	kontinuirano	3.4.2. Realizirani projekti izvođenja radova na stambenim objektima kulture koji imaju status nacionalnog spomenika	3.4. Sektor za kulturno-povijesno naslijeđe i kulturu			Kreditna sredstva			
3.4.2. Podupiranje izrade projekata i izvođenja radova na stambenim objektima kulture koji imaju status nacionalnog spomenika		3.4.3. Realizirani projekti zaštite nekropola sa stećcima i projekata izvođenja radova zaštite arheoloških nalazišta				Sredstva EU			
3.4.3. Podupiranje izrade projekata zaštite nekropola sa stećcima i izvođenja radova zaštite arheoloških nalazišta						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
3.4.4 Operativno-tehnička zaštita dobara			Zavod za zaštitu spomenika						
3.4.4.1. Priprema programa i projekata sanacije, konzervacije, restauracije, rehabilitacije i tekućeg održavanja objekata kulturno-povijesnog naslijeđa;		3.4.4.1. Izrađeni programi i projekti sanacije, konzervacije, restauracije, rehabilitacije i tekućeg održavanja objekata kulturno -							

<p>3.4.4.2. Izdavanje stručnih mišljenja za treće osobe FMPO, FMOIT, Općine u FBiH, JU i JP u FBiH, Vjerske zajednice, pravne i fizičke osobe</p> <p>3.4.4.3. Realiziranje stručnog konzervatorskog nadzora nad izvođenjem radova na dobrima kulturno - povijesnog nasljeđa koji uključuje nadzor nad podržanim projektima iz transfera za obnovu kulturnog i graditeljskog nasljeđa;</p> <p>3.4.4.4. Praćenje provedbe međunarodnih konvencija i izvješćivanje u ime FBiH;</p> <p>3.4.4.4.1. praćenje provedbe Konvencije o svjetskoj baštini (1972.);</p>		<p>povijesnog nasljeđa;</p> <p>3.4.4.2. Pripremljena i distribuirana stručna mišljenja;</p> <p>3.4.4.3. Realiziran konzervatorski nadzor nad izvođenjem radova na dobrima kulturno-povijesnog nasljeđa koji uključuje i nadzor nad podržanim projektima iz Transfera za obnovu kulturnog i graditeljskog nasljeđa;</p> <p>3.4.4.4. Realizirano praćenje provedbe međunarodnih konvencija i podnesenih izvješća za FBiH:</p> <p>3.4.4.4.1. Sudjelovanje u radu tijela za praćenje Konvencije o svjetskoj baštini (1972.) i</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

<p>3.4.4.4.2. Pripremanje Nacionalnog izvješća o primjenjivanju Konvencije o zabrani i sprečavanju nelegalog uvoza, izvoza i prijenosa vlasništva kulturne baštine (1970.)</p> <p>3.4.4.4.3. Praćenje provedbe Europske konvencije o krajoliku (2000.);</p> <p>3.4.4.5. Provođenje Plana upravljanja za UNESCO zaštićena dobra;</p> <p>3.4.4.5.1. Kontrola realizacije Plana upravljanja za područje "Stari grad oko Starog mosta u Mostaru";</p>	<p>podnesena izvješća:</p> <p>3.4.4.4.2. Pripremljeno Nacionalno izvješće o primjenjivanju Konvencije o zabrani i sprečavanju nelegalnog uvoza, izvoza i prijenosa vlasništva kulturne baštine (1970). i podneseno izvješće:</p> <p>3.4.4.4.3. Sudjelovanje u radu tijela Europske konvencije o krajoliku (2000.) i podnesena izvješća:</p> <p>3.4.4.5. Uspješno provedene aktivnosti na realiziranju Plana upravljanja za UNESCO zaštićena dobra;</p> <p>3.4.4.5.1. Uspješno provedene aktivnosti kontrole realiziranja Plana upravljanja za područje „Stari grad oko Starog mosta u Mostaru“;</p>						
---	---	--	--	--	--	--	--

<p>3.4.4.5.2. Kontrola realizacije Plana upravljanja za dobro „Stećci - srednjovjekovni nadgrobni spomenici”.</p>	<p>3.4.4.5.2. Uspješno provedene aktivnosti kontrole realiziranja Plana upravljanja za dobro „Stećci - srednjovjekovni nadgrobni spomenici”.</p>						
<p>3.4.4.6. Prikupljanje podataka, analiza i kreiranje izvješća <i>Focal Pointa</i> FBiH za UNESCO zaštićena dobra;</p>	<p>3.4.4.6.. Dostavljeno izvješće <i>Focal Pointa</i> FBiH za UNESCO zaštićena dobra;</p>						
<p>3.4.4.6.1. Prikupljanje podataka, analiza i kreiranje izvješća <i>Focal Pointa</i> za područje „Stari grad oko Starog mosta u Mostaru” Centru za svjetsku baštinu UNESCO-a;</p>	<p>3.4.4.6.1. Dostavljeno izvješće za područje „Stari grad oko Starog mosta u Mostaru” Centru za svjetsku baštinu UNESCO-a;</p>						
<p>3.4.4.6.2. Prikupljanje podataka, analiza i kreiranje izvješća <i>Focal Pointa</i> FBiH za dobro „Stećci - srednjovjekovni nadgrobni spomenici”.</p>	<p>3.4.4.6.2. Dostavljeno izvješće za dobro „Stećci - srednjovjekovni nadgrobni spomenici”.</p>						
<p>3.4.4.7. Aktivnosti na organizaciji i produkciji arheološkog pregleda terena s preliminarnim radovima i eventualnim zaštitnim arheološkim istraživanjima na pojedinačnim dionicama autoputa Vc prema</p>	<p>3.4.4.7. Uspješno izvršen arheološki pregled terena, preliminarni radovi i zaštitna arheološka istraživanja na pojedinačnim dionicama</p>						

donesenom planu za tekuću godinu.	autoputa Vc prema donesenom planu za 2024. godinu.						
3.4.5 Znanstveno-istraživački rad „Evidentiranje, istraživanje i vrednovanje dobara”							
3.4.5.1. Prikupljanje podataka i dokumentacije za kulturno-povijesna dobra, njihovo istraživanje i analiza, tehničko snimanje dobra, utvrđivanje svojstva i valorizacija dobra, priprema za dokumentiranje;	3.4.5.1. Evidentirana kulturno-povijesna dobra u Registru Zavoda						
3.4.5.2. Realiziranje monitoringa dobara kulturno-povijesnog nasljeđa;	3.4.5.2. Realiziran monitoring dobara kulturno-povijesnog nasljeđa;						
3.4.5.3. Praćenje preporuka, konvencija, zakona i zakonskih odredaba;	3.4.5.3. Implementirane konvencije, zakona i zakonskih odredbi u radu Zavoda;						
3.4.5.4. Organiziranje, uređenje i produkcija izrade godišnjaka Zavoda: „ <i>Naše starine</i> “;	3.4.5.4. Digitalizirane „ <i>Naše starine</i> “ i postavljene na internetsku stranicu;						
3.4.5.5. Kreiranje i organizacija izložbe iz fundusa Zavoda;	3.4.5.5. Pripremljena i održana izložba iz fundusa Zavoda;						

3.4.5.6. Izrada plana i programa aktivnosti manifestacije „Dani europskog naslijeđa“;	3.4.5.6. Izrađen plan, program i realizirana manifestacija „Dani europskog naslijeđa 2024.“;						
3.4.5.7. Organiziranje i produkcija sudjelovanja FBiH na „Venecijanskom bijenalu La Biennale di Venezia suvremene umjetnosti i arhitekture“ (ukoliko to bude bh. opredjeljenje)	3.4.5.7. Izrađen plan aktivnosti za organizaciju i produkciju učešća FBiH na „Venecijanskom bijenalu La Biennale di Venezia suvremene umjetnosti i arhitekture 2024.“;						
3.4.5.8. Davanje prijedloga suglasnosti za izvoz umjetničkih djela i antikviteta koji nisu od značaja za BiH;	3.4.5.8. Izdane suglasnosti za izvoz umjetničkih djela i antikviteta;						
3.4.5.9. Nabava i kupovina novih izdanja i arhivske građe.	3.4.5.9. Nabavljena nova izdanja i arhivska građa						
3.4.6 Vođenje registra i dokumentacije							
3.4.6.1. Arhiviranje, čuvanje i vođenje centralnog registra spomenika kulturno-povijesne baštine;	3.4.6.1. Uspješno arhiviran, očuvan i vođen centralni registar spomenika kulturno-povijesnog naslijeđa;						

3.4.6.2. Priprema dokumentacije za interne i vanjske korisnike;	3.4.6.2. Pripremljena i dostavljena dokumentacija za interne i vanjske korisnike;							
3.4.6.3. Digitalizacija printane građe arhive Zavoda;	3.4.6.3. Unapređenje digitalizirane građe arhiva;							
3.4.6.4. Digitalizacija znanstvenog godišnjaka „ <i>Naše starine</i> “ od br. XI – XXIII;	3.4.6.4. Digitalizirane „ <i>Naše starine</i> “ i postavljene na internetsku stranicu;							
3.4.7 Izrada propisa za zaštitu dobara kulturnog nasljeđa te ostali poslovi Zavoda								
3.4.7.1. Implementacija Strategije Zavoda za zaštitu spomenika;	3.4.7.1. Izvješća kreirana prema Strategiji i Akcijskom planu;							
3.4.7.2. Aktivnosti na izradi propisa o zaštiti nasljeđa;	3.4.7.2. Izrađen nacrt propisa o zaštiti nasljeđa;							
3.4.7.3. Aktivnosti na izradi plana aktivnosti Zavoda i pravilnika;	3.4.7.3. Izrađen plan rada i pravilnik;							
3.4.7.4. Aktivnosti na ishodovanju licence Zavoda za projektiranje na zaštićenim objektima;	3.4.7.4. Ishodovana licenca Zavoda za zaštitu spomenika;							

3.4.7.5. Aktivnosti na poboljšanju radnih uvjeta Zavoda;	3.4.7.5. Poboljšani radni uvjeti Zavoda;								
3.4.7.6. Obrazovanje i stručno usavršavanje, sudjelovanje na konferencijama i radionicama;	3.4.7.6. Ostvarena sudjelovanja na studijskim putovanjima, konferencijama i seminarima;								
3.4.7.7. Uspostavljanje suradnje s civilnim sektorom;	3.4.7.7. Uspostavljena suradnja s civilnim sektorom;								
3.4.7.8. Nastavak suradnje s institucijama svih razina;	3.4.7.8. Nastavljena suradnja s institucijama svih razina;								
3.4.7.9. Izrada plana kapacitiranja Zavoda, angažiranje stručnjaka različitih profila;	3.4.7.9. Izrađen Plan kapacitiranja Zavoda;								
3.4.7.10. Kreiranje plana angažiranja studenata i mladih stažista	3.4.7.10. Izrađen Plan angažiranja studenata i mladih stažista.								
						Ukupno	720.000,00	720.000,00	720.000,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Proračunska sredstva	5.360.000,00	5.360.000,00	5.360.000,00
						Kreditna sredstva			

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj		PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
			<i>(najmanji organizacijski dio)</i>				Izvori	2024	2025	2026	
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	5.360.000,00	5.360.000,00	5.360.000,00	5.360.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 4.Poticati natalitet i zaštitu obitelji s djecom i poboljšanje položaja mladih											
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: / Strategija razvoja FBiH 2021-2027. Cilj 2; Prioritet 2.3; Mjera 2.3.1.											
4.1. Osiguranje potpore politikama namijenjenima mladima u FBiH	kontinuirano	100 podržanih omladinskih organizacija. Osigurano jačanje omladinskih organizacija. Podržana aktivna inkluzija mladih. Dana potpora lokalnim inicijativama usmjerenim k mladima. Dana potpora politikama za mlade	Sektor za mlade			Da	Proračunska sredstva	320.000,00	340.000,00	340.000,00	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	320.000,00	340.000,00	340.000,00	
4.2. Osiguravanje potpore Vijeću mladih u FBiH	kontinuirano	Osiguran kontinuitet rada Vijeća mladih FBiH. Dogovorena zajednička platforma rada u poboljšanju omladinskog sektora i politika prema mladima. Osnažena unutarnja struktura Vijeća mladih FBiH	Sektor za mlade			Da	Proračunska sredstva	40.000,00	40.000,00	40.000,00	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	40.000,00	40.000,00	40.000,00	

4.3. Izrada i usvajanje strateških dokumenata	kontinuirano	Izrađena analiza položaja mladih u FBiH. Izrađena Strategija prema mladima u FBiH. Izrađen Akcijski plan za realiziranje Strategije prema mladima u FBiH.	Sektor za mlade		Da	Proračunska sredstva	20.000,00	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	20.000,00	0	0
4.4. Formiranje i rad Savjeta za mlade	Kontinuirano	Formiran Savjet za mlade FBiH. Osiguran rad Savjeta za mlade (analiza položaja i politika prema mladima kao i nadzor nad njihovom implementacijom)	Sektor za mlade		Da	Proračunska sredstva	20.000,00	20.000,00	20.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Proračunska sredstva	400.000,00	400.000,00	400.000,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	400.000,00	400.000,00	400.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 5.Unapređivati odgovornost u oblasti javnih financija									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: / Strategija razvoja FBiH 2021-2027_ilj 4; Prioritet 4.3; Mjera 4.3.1 i 4.3.2									

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u mil. KM			
			(najmanji organizacijski dio)			(Da/Ne)	Izvori	2024	2025
5.1 Donošenje strateškog i godišnjeg plana Jedinice za unutarnju reviziju 5.2 Obavljanje interne revizije 5.3 Izvješćivanje o rezultatima provođenja procesa revizije i davanje preporuka s ciljem poboljšanja poslovanja Ministarstva 5.4 Praćenje realizacije preporuka interne revizije		5.1 Donesen Strateški i godišnji plan 5.2 Obavljene revizije Ministarstva 5.3 Sačinjena izvješća i dane preporuke 5.4 Realizirane preporuke nakon praćenja realizacije				Proračunska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno			
Ukupno za program (mjeru) 5.						Proračunska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno			
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1): 6.Strateško upravljanje i administracija									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: /									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nositelj	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u mil. KM			
			(najmanji organizacioni dio)			(Da/Ne)	Izvori	2024	2025

6.1 Administrativni troškovi za Program 1 - Unaprijediti uvjete za razvoj i bavljenje športom	kontinuirano	Osigurani potrebni uvjeti za uspješnu realizaciju Programa 1	Sektor za šport, Sektor za ekonomsko-financijske, pravne i opće poslove i Jedinica za internu reviziju			Proračunska sredstva	447.730,00	448.563,00	451.897,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	447.730,00	448.563,00	451.897,00
6.2. Administrativni troškovi za Program 2 - Podržavati razvoj poduzetništva kreativnog sektora.	kontinuirano	Osigurani potrebni uvjeti za uspješnu realizaciju Programa 2	Sektor za kulturu, Sektor za ekonomsko - financijske, pravne i opće poslove i Jedinica za internu reviziju			Proračunska sredstva	397.982,00	398.723,00	401.686,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	397.982,00	398.723,00	401.686,00
6.3. Administrativni troškovi za Program 3 Podržavati razvoj poduzetništva turističkog sektora kroz potporu razvoju kulture i kulturno-povijesnog nasljeđa.	kontinuirano	Osigurani potrebni uvjeti za uspješnu realizaciju Programa 3	Sektor za kulturu, Zavod za zaštitu spomenika, Sektor za ekonomsko-financijske, pravne i opće poslove i Jedinica za internu reviziju			Proračunska sredstva	1.546.928,00	1.549.807,00	1.561.324,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.546.928,00	1.549.807,00	1.561.324,00

6.4. Administrativni troškovi za Program 4. Poticati natalitet i zaštitu porodica sa djecom i poboljšanje položaja mladih	kontinuirano	Osigurani potrebni uvjeti za uspješnu realizaciju Programa 4	Sektor za mlade, Sektor za ekonomsko-financijske, pravne i opće poslove i Jedinica za internu reviziju			Proračunska sredstva	248.739,00	249.202,00	251.053,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	248.739,00	249.202,00	251.053,00
6.5. Administrativni troškovi za Program 5. Unapređivati odgovornost u oblasti javnih financija						Proračunska sredstva	45.000,00	45.084,00	45.419,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	45.000,00	45.084,00	45.419,00
Ukupno za program (mjeru) 6.						Proračunska sredstva	2.686.379,00	2.691.379,00	2.711.379,00
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	2.686.379,00	2.691.379,00	2.711.379,00

Napomena:

¹ Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz Trogodišnjeg plana rada.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidirane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/vlada županija/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.

U tabelu B2 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje s pravnim nasljeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja					
Program (mjera) 2. organa uprave (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja					